

Актлад

М В Д Р о с с и и
Г У М В Д Р O C C I I I
П O С В E R D L O V S K O Y O B L A S T I

ОМВД России по Артинскому району
п. Арти ул. Ленина 55, 623340

№

Главе Артинского городского округа
А.А. Константинову

К 13

[Информация для антитеррористической комиссии]

Уважаемый Алексей Андреевич!

Сообщаю, что по итогам восьми месяцев 2020 года по линии незаконного оборота оружия на территории обслуживания ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано шесть преступлений, расследовано семь преступлений, раскрываемость 100%.

В целях проверки условий хранения оружия, сотрудниками УУП на постоянной основе осуществляется проверка владельцев оружия. Всего на территории обслуживания 862 владельцев оружия, во владении которых 1387 единиц оружия, из них нарезного 223, гладкоствольного 1094, самообороны 59, наградное одно. Основные функции по контролю за оборотом оружия, выдача разрешений и лицензий, с 2016 года возложены на Управление Федеральной службы войск национальной гвардии РФ. Большая часть мероприятий по профилактике правонарушений в сфере незаконного оборота оружия, сотрудниками полиции проводятся во взаимодействии с сотрудниками УФСВНГ РФ.

На профилактическом учете в ОМВД России по Артинскому району состоит 32 лица, ранее привлеченных к уголовной ответственности по ст. 222-226 УК РФ. Сотрудниками полиции на постоянной основе проводятся оперативные и профилактические мероприятия в отношении данных лиц.

Мест хранения взрывчатых материалов, а также воинских полигонов на территории обслуживания ОМВД не имеется.

На территории Артинского городского округа, лиц, осуществляющих поисковые мероприятия в местах боевых действий времен гражданской и великой отечественной войны, а также занимающихся не легальными раскопками, не выявлено.

В целях предотвращения террористических угроз на территории Артинского городского округа в период подготовки и проведения публичных и культурно-массовых мероприятий ОМВД России по Артинскому району разрабатываются управленические решения о задействовании личного состава ОМВД в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка. В план комплексного использования сил и средств вносятся соответствующие корректировки о приближении нарядов комплексных сил полиции к местам проведения вышеуказанных мероприятий. С руководителями ЧОО и

собственниками (пользователями) объектов проводятся инструктажи, направленные на усиление мер антитеррористической защищенности, пропускного и осмотрового режимов. Определены алгоритмы совместных действий с народными дружинниками, которые задействуются в мероприятиях по охране правопорядка и общественной безопасности, в том числе на случай возникновения групповых нарушений общественного порядка. При проведении инструктажей ставятся конкретные задачи каждому сотруднику, определяются особенности несения службы, реагирование на внештатные ситуации, порядок ввода и управления резервами. До начала мероприятий проводится обследование мест проведения мероприятий и прилегающей территории, включая здания и сооружения, а также мест несения службы нарядов группировки сил и средств с использованием технических средств на предмет обнаружения бесхозных и посторонних предметов, взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов. При проведении публичных мероприятий организовано прикрытие мест возможных несанкционированных массовых выступлений граждан, обеспечивается выявление и изобличение их организаторов, подстрекателей и активных участников на месте проведения массового мероприятия.Осуществляется наблюдение с целью недопущения нарушений общественного порядка, провокационных акций. Обеспечивается безопасность участников мероприятия, сотрудникам, участвующим в охране правопорядка указано на необходимость пресечения проноса на территорию проведения мероприятия взрывчатых веществ, взрывных устройств, огнестрельного оружия, а также пресечение совершения преступлений и правонарушений против граждан. Нарядами ДПС оГИБДД обеспечивается безопасность дорожного движения вблизи проведения мероприятия, проверка всех транспортных средств, припаркованных вблизи прилегающей территории к местам проведения мероприятий.Осуществляется проверка максимально возможного количества транспортных средств,двигающихся в направлении мест проведения мероприятий, на расстоянии, позволяющем своевременно среагировать нарядам полиции в случае негативного развития ситуации. Оперативно поисковой группой осуществляется скрытое патрулирование с целью выявления лиц, вынашивающих преступные намерения, замышляющих проведение противоправных действий. Силами сотрудников уголовного розыска организовано проведение комплекса оперативных мероприятий с целью выявления лиц, планирующих совершение противоправных действий в период их проведения. Обеспечивается сбор информации о состоянии оперативной обстановки в период проведения мероприятий и немедленное реагирование на ее изменение.

Для выработки алгоритма ситуационных действий, 27.03.2020 совместно с представителями Национального антитеррористического комитета ФСБ России по Свердловской области, проведена практическая тренировка оперативной группы в муниципальном образовании на избирательном участке № 99, расположенного п. Арти ул. Фрунзе, 145. При проведении тренировки были задействованы все службы экстренного реагирования, а именно ПЧ № 1, АЦРБ, Газтекс, Западные электросети, Прокуратура, Администрация Артинского городского округа, ЕДДС. В ходе проведения практической тренировки отрабатывались следующие задачи: оповещение и сбор членов ОГ в МО, сил и средств подразделений федеральных органов исполнительной власти,

привлекаемых для осуществления первоочередных мер, приведение сил и средств в готовность к осуществлению первоочередных мер, постановка задач по осуществлению первоочередных мер, а также уточнение задач силам и средствам, находящимся в районе осуществления первоочередных мер, блокировка, оцепление избирательного участка № 99 силами и средствами, выполняющими задачи в районе совершения террористического акта, удаление граждан силами и средствами, выполняющими задачи в районе совершения террористического акта, организация и проведение аварийно-спасательных работ и иных мероприятий по ликвидации последствий террористического акта, установление лиц, причастных к совершению террористического акта, их связей и возможных пособников, усиление охраны общественного порядка в районе осуществления первоочередных мер. По окончанию проведённой практической тренировки поставлена оценка удовлетворительно.

Проводимые мероприятия по предотвращению террористических угроз на территории Артинского городского округа, находятся на постоянном контроле руководства ОМВД.

Начальник
подполковник полиции

В.Ю. Строганков

